
1-2.06.2023 ХV Всеукраїнська студентська науково-практична 

конференція «Фізична культура, спорт та фізична реабілітація в 

сучасному суспільстві» 

 

1-2 червня 2023 р. на факультеті фізичного виховання і спорту 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського кафедрою теорії і методики фізичного виховання була 

проведена традиційна ХV Всеукраїнська студентська науково-практична 

конференція «Фізична культура, спорт та фізична реабілітація в сучасному 

суспільстві». Відкрила засідання декан факультету фізичного виховання і 

спорту, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор Асаулюк І.О., 

згадавши у вступному слові світлу пам'ять засновників конференції проф. 

Козлової К.П. і проф. Куца О.С. До учасників із вітальним словом звернулися 

професор кафедри теорії і методики спорту, доктор наук з фізичного 

виховання і спорту, професор Костюкевич В.М., доцент кафедри медико-

біологічних основ фізичного виховання та фізичної реабілітації, доктор 

медичних наук, старший науковий співробітник Чаланова Р.І., в.о. завідувача 

кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту, доцент Щепотіна Н.Ю. Після доведення до відома 

учасників порядку роботи конференції, були заслухані різнопланові доповіді 

здобувачів вищої освіти, що були спрямовані на дослідження актуальних 

проблем фізичного виховання різних груп населення, сучасних науково-

методичних аспектів підготовки спортсменів, проблем і перспектив рекреації 

та реабілітації. В рамках конференції був проведений майстер-клас 

«Застосування платформи BOSU на заняттях оздоровчим фітнесом» (доц. 

Хуртенко О.В., здобувач СВО магістр Шпильчук В.). В обговоренні виступили 

завідувач кафедри теорії і методики спорту, кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту, доцент Вознюк Т.В., заступник декана факультету 

фізичного виховання і спорту з наукової роботи, кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту, професор Драчук А.І. Підвела підсумки роботи 



конференції декан факультету Асаулюк І.О., побажавши учасникам успіхів у 

подальших наукових дослідженнях. 

 

 



 

 

 


